
A. Rozwiąż krzyżówkę. 

1. I I I I I 
2. 

3. 

I I 
5. 

1. Jak nazywamy kości ptaków, które są wypełnione powietrzem? 
2. Część pióra? 

3. Ptak, który potrafi obrócić głowę o 18if □ ? 
4. Największy ptak drapieżny w Polsce to ... 
5. Ptak, który łączy się w pary na całe życie to ... 

2. Przeczytaj krótką notatkę i zaznacz poprawne określenia, 

Ptaki brodzące sąna stałe związane ze środowiskiem wodnym I lądowym. Pobierająpokann 

za pomocą długich I krótkich dziobów. Przystosowaniem do życia w tym środowisku są 

długie I krótkie nogi, które są/ nie są pokryte piórami. Pomiędzy palcami występują I nie 

występują błony pławne. 

3. Napisz czy dana informacja jest prawdziwa czy fałszywa. 

Samice u kaczkowatych są barwniej upierzone. 

Łuskowiec występuje w Polsce cały rok. 

Sowy niestrawiony pokann usuwają w postaci wypluwek. 

Drop jest największym ptakiem lądowym w Europie. 

Ptaki są stałocieplne. 

Ptaki drapieżne mają slaby wzrok. 
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. . J/. zrtajdź ukryte nazwy ptaków i 1.JJ/)t.~ Je . 
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Zadanie -5'. 
Pod narysowanymi gniazdami napisz nazwy ptaków, które je uwiły : 

bocian, jaskó łka, dzięcioł, perkoz, trzcinniczek, remiz, gawron 
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